

五一小长假出行高峰来临,出行早订票 大理九寨等热门方向为全价票

■天府早报记者 冷宏伟

五一小长假出游小高峰提前到来。4月25日,天府早报记者从成都双流国际机场了解到,机场单日航班量由前几天平均940多架次,飙升至当日的971个航班,增加了31个航班;旅客出港人数也由前几天平均7.2万人次,增长至7.5万人次,无论是单日航班量,还是出港旅客人数均有所上升,显示出成都机场迎来了“五一”旅客出行的小高峰。



5月2日起 国航新增成都-西昌往返直飞航班

早报讯(易世忠 徐姗 记者 冷宏伟)为缓解雅西高速荣经段双向交通管制带来的陆路交通压力,国航计划自5月2日起增飞成都-西昌直飞航班。据悉,该航班采用空客A319飞机执飞,每周4班,周一、三、五、七往返执行,航班号CA4467/8。航班时刻为去程17:50双流机场起飞,19:00抵达西昌青山机场;回程20:00西昌起飞,21:10降落双流机场。目前,国航西南分公司每天有一班上海浦东-成都-西昌航班运营,直飞航班开通后,国航成都至西昌每周航班量达11班。

客流小高峰提前到 出港旅客同比增长11.9%

据介绍,本次客流小高峰之所以比预计的提前一些,主要是旅客错峰出行意识在增强。在昨日安排的971个进出港航班中,其中出港487个,进港484个,安排的航班量比去年同日的885架次,增加了86个航班,同比增长了9.7%;昨日出港旅客7.5万人次,比去年同日的6.7万人次,增加了11.9%。针对客流小高峰到来,各航空公司积极调配运力,增加飞机的投放量,满足公众出行需求。

国内区域,旅客主要前往北

京、上海、广州、深圳、海口、三亚、昆明、贵阳、长沙、拉萨、武汉、杭州、南昌、兰州等地,另外九寨、大理、丽江、张家界、桂林等旅游景区也是客流较集中的;进港旅客主要来自北京、上海、广州、深圳、拉萨、贵阳、武汉、长沙、三亚等;国际地区航线昨日共安排了104个航班,其中国际85个,地区19个,航班量及旅客出行人数基本与平日相当。预计本次客流小高峰将持续至假期首日(29日),未来几天航班量及旅客出行人数估计还将有一定的增长。

成都到国内主要城市机票宽松 部分热门航线机票全价

此次小长假客源主要以旅游、探亲访友为主。记者从各机票销售点获悉,目前成都到国内主要城市机票普遍宽松,如到北京9折;上海8折;广州8折;深圳8折;杭州6折;拉萨8折;昆明6-7折;丽江6折,仅去长沙及大理是全价;九寨当天是全价。

进港方面:广州8折;深圳7-8折;上海8折;拉萨6折;武汉8折;仅有北京到成都机票紧张一些,昨日白天无票,晚上有票则是全价;长沙到成都也是全价,请有计划出行的旅客早作安排,以免影响行程。5月1号到2号成都机场将迎来旅客返程小高峰。

提醒 机场有关负责人表示,当前是春夏之交,气候宜人,适合旅游出行。成都机场特别提醒旅客:节日期间是旅客出行的高峰,地面交通容易发生拥堵,希望乘

客密切关注航班动态,提前安排好行程,并迅速办理乘机手续。旅客也可在候机楼通过自助设备办理值机手续和行李托运手续,这样可减少排队等待时间。

成都地铁再现“暖心”一幕: 敦厚“手枕头”感动网友

最近,一张地铁上的“手枕头”照被多个大V转发,在微博微信中火了。照片中,一名男子埋头休憩的同时,还伸出一只手撑在座位挡板上,作为身旁女子的人肉靠枕……4月25日,记者联系上了这张照片的拍摄者。据他介绍,这暖心一幕,发生在几天前的成都地铁7号线上,一开始只觉得这是一个暖心的小举动,“没想到会引起这么多网友关注。”

这张走红的“单手撑”,出自网友“@谦虚前钱”微博。令不少网友感动的是,照片中一位身穿蓝色短袖,背着一个红色女士挎包的男子,在座位上低头休息的同时,右手绕过身旁女士的肩部,撑在座位玻璃挡板上,使女子的头舒服地斜靠在他的大手上,避免被磕碰到……

这暖心的一幕,被同车乘客发现并拍了下来。随后,这张照片持续发酵,被众多网友和大V点赞转发。有四川网友调侃道,“全方位

发扬了‘耳朵精神,值得点赞。’

25日上午,记者联系到了拍摄者@谦虚前钱。据他回忆,当时看到画面比较暖心,就拍了下来,“照片是4月22日下午1点左右,在地铁7号线上拍的,具体哪站记不太清了。”“不认识照片中的两人,也没来得及确认他们的关系。只是希望这样一个小举动能影响更多人,大家一同把四川男人的好精神发扬出去。”

记者还梳理发现,成都还有不少这样的暖心小动作,感动过万千网友:2017年6月27日,成都地铁“单手哥”的一个动作,就让不少人为之动容。当时,“单手哥”正在低头玩手机,一位坐着轮椅的乘客进来之后,他很自然地搭了一把手,拉住晃动的轮椅,又用脚把轮椅卡住。

而网友“@开花的石头”微博上的一张图片也是摄于成都地铁车厢内,图片中一位满头白发的老爷爷正和一位老婆婆有说有



笑,说话间可能是因为老婆婆脚上的凉鞋比较紧,老爷爷弯腰拿起凉鞋,整理好后亲手给老婆婆穿上,也引来网友点赞。

(华西都市报·封面新闻记者 杨力 实习记者 宋潇)

兴业银行成都分行开展职工趣味运动会

早报讯(记者 冷宏伟)为庆祝兴业银行成都分行十五周年,丰富员工的业余文化生活,兴业银行成都分行于4月21日组织开展了“庆祝兴业银行成都分行成立十五周年暨第四届职工趣味运动会”。

当日9点前,该行员工已陆续到场,在签到墙上写下了名字和对分行成立十五周年的寄语。9点45分,运动会开始,由1100多名员工组成的16支队伍陆续登场,用昂扬的激情拉开了运动会的序幕。

首先进行的是职工篮球赛决赛。经过前期的比赛和选拔,该行“华人提督”和“玫瑰陆”两支队伍力战群雄,成功闯入决赛。经过近一小时的精彩较量,华人提督队最终以40:33的比分摘得桂

冠。下午1点30分,所有代表队共同参加协力云梯、龟兔赛跑、时来运转等趣味运动赛事,该行员工积极向上,团结协作,上演了一场精彩纷呈的全员大比拼。最终,由金沙支行、草堂支行、青羊支行、温江支行、提督街支行组成的“西城五虎队”凭借顽强的精神和默契的配合夺得了冠军,为本次运动会画上了圆满的句点。

过去十五年里,该行员工不畏困难,迎接挑战,以“爱拼会赢”的进取精神伴随分行走过了从无到有,从有到优的漫长发展道路。十五年来,兴业银行成都分行立足成都,扎根四川,以支持地方经济社会发展为己任,品牌形象日益提升,连续多年在川股份制银行中排名前列。

成都百日擂台赛首赴深圳摆台 成华新经济产业再签267亿

早报讯(记者 赵霞)4月25日,“智创未来 成就繁华-2018成都市成华区新经济发展(深圳)投资促进大会”在深圳举行,大会由成都市投资促进委员会和成华区联合主办,腾讯、华大基因、宝德科技、锤子科技等近500家六类500强、独角兽及潜在独角兽知名企业或机构代表出席该推介会。

活动中,成华区签约落地了11个重点项目,投资总额达267亿

元,不仅是成华“抢滩”新经济的亮眼表现,更是积极响应成都市“全面落实年”投资促进“百日擂台赛”的阶段性工作实绩。据统计,2017年,成华区新签约引进重大项目28个,完成全年目标的147.37%;实际到位内资366.54亿元,完成全年目标的107.18%。可以看到,随着一大批优质企业加速西迁落户成华,成华区新的增长点正加速形成,新经济竞争力正加速提升。

郫都红光街道:“五看一听”创新监督方式

早报讯(记者 李玥林)围绕成都市“全面落实年”,郫都区红光街道进一步拓宽监督渠道,运用明查暗访推进干部作风建设。记者了解到,红光街道纪工委坚持多角度、多方位抓干部纪律作

风建设,采取“五看”:看参会人员到会情况,看会风会纪是否严肃,看传达上级精神是否全面准确,看工作安排是否到位,看抓落实是否具体;“一听”:会后以暗访的方式认真听取参会人员反映。通

过明查和暗访结合,汇总发现和收集到的意见建议向社区两委反馈,推动工作方式和作风的进一步好转。据悉,今后一段时间红光街道纪工委将对14个村(社区)开展全面巡回监督。